

JAN MECLAREN:

Jeho velký den.

Přel. Božena Šimková.

Sejdeme se silnice, vinoucí se Glenem mezi duby, které byly vy-

Zatím co prohlížíte knihy, žena pasáková se na vás upřeně dívá.

Jednou z rána vykročil jejich Jan z chaloupky do školy; pasáček synek, určený nepochybně k tomu,

novou povolání a vyvolání ukuteč-

Kdyby se byla těchto dvěma prostým lidem, jejich týdenní vý-

A minou nové čtyři roky — a Jan dokončí studia a jednoho dne

Nesmíme si představovat pasá-

Oba starší lidé stojí ticho, až pán

Pasák se ženou blíží se polo-

"Maminko," neudržel se již mladý muž, "a vy jste ani nepo-

Janetě to nesmírně lichořilo, když ji později škádlii tímto

Jan zavedl otec i matku do sá-

Byl tak vyzývavý a slušel mu tolik ruměnce vzrušení na tváři,

Vyňala z kapsy brejle, a pasák pečlivě ji je vyčistil, neboť ruce

Janeta neměla oči pro Kanceláře v purpuru a zlatě, ani pro červené

lámskou čapku v ruce, místo aby si ji byl posadil na hlavu.

"Musím to oznámiti" z lásky k lidstvu, jak obdivuhod-

Kdo jest trápen zádechou astmou, pište na lékárníka

2410 O Str., Lincoln, Nebr., a on vás od té wrapné nemo-

KOŇSKÉ POSTROJE ručně hotoví

RICHARD BURNELL čis. 1210 So. 13. St., Omaha.

GROCEŘNÍ A ŘEZNICKÝ —vlastní—

FRANK KUNCL č. 1622 So. 10th St., Omaha, Neb.

HOTEL PRAHA, na rohu 13. a William ulici.

JOSEF VAŠKO, majitel, 2417

ORRELEY, COLORADO ZAVJED NOVANÉ POZEMKY

Dobré pivo jest lék Plzeňské pivo v láhvích z pivovaru FREMONT BRW'G CO. FREMONT, NEB.

Frank Svoboda, umělecký závod POMNÍKOVÝ 11. a William ulice, Omaha, Nebraska.

Storz Triumph BEER A TRIUMPH IN THE ART OF BREWING THE LEADING BEER IN THE MIDDLE WEST

DR. JAMES W. NOVÁK, český zubní lékař. Continental Block — 15. a Douglas ul. Pokoj čis. 4 v rohu nad Berg Clothing Co.

FRANK YUN vlastní čistě a hojně zásobený řeznický a uzenářský obchod v čis. 2206 již. 16. ul., Omaha.

Václav Kozák, vlastní čistě zařízený řeznický a uzenářský závod 910 Bancraft ulice, Omaha, Neb.

Farma na prodej! 640 akrová farma v západní Nebrasce se prodá. Obytné stavení, stáj, slepičnick, cypka jsou s kame-